

# Октябрьские ИЗВЕСТИЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№3 (107)

10 февраля  
2010 г.

Распространяется бесплатно

## Поздравляем!

19 января состоялся конкурс на должность руководителя администрации Люберецкого муниципального района. Конкурсная комиссия одобрила кандидатуру первого заместителя главы администрации района Ирины Назарьевой, утвержденную губернатором Московской области Борисом Громовым.

21 января районный Совет депутатов единогласно принял кандидатуру Назарьевой, а глава города и района Владимир Ружицкий поздравил Ирину Геннадиевну с новым назначением.

Глава г.п. Октябрьский Юрий Байдуков, председатель Совета депутатов Лариса Анопа от имени наших жителей также поздравили Ирину Геннадиевну НАЗАРЬЕВУ с высоким назначением и выразили уверенность, что профессионализм, ответственность, прекрасные человеческие качества помогут новому руководителю администрации района эффективно решать сложные задачи, стоящие перед администрацией, во благо и процветание всего Люберецкого района.



**Финал районного конкурса «Педагог года-2010»**

21 января в МФК «Триумф» состоялся финал районного конкурса «Педагог года-2010». Конкурс проводился в соответствии с тем, что 2010-й год объявлен президентом РФ «Годом учителя».

С поздравлениями к финалисткам и гостям праздника обратилась руководитель администрации района Ирина Назарьева. Она отметила, что высокое звание учителя в нашем районе несут более 3 тысяч человек. За четыре года действия приоритетного национального проекта «Образование» победителями в номинации «Лучший учитель» на федеральном и региональном уровнях стали 76 педагогов района.

Более 50 учащихся удостоены стипендии Губернатора Московской области Бориса Громова. Более 20 ребят получают стипендию от главы района Владимира Ружицкого.

Жюри конкурса возглавили: председатель – начальник Управления образованием Люберецкого района Галина Тимофеева; заместитель председателя – заместитель начальника Управления образования района Людмила Подгорная; сопредседатель – Ольга Николотова, директор Центра развития образования; ответственный секретарь – Надежда Тетерина, заместитель директора Центра развития образования. Также в жюри вошли: Лариса Яшнова, председатель Люберецкой городской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ; Галина Корешкова, начальник отдела дошкольного и коррекционного образования Управления образованием района; начальник Управления по работе с молодежью Борис Новиков; заместитель главного редактора газеты «Люберецкая панорама» Эмма Борисова; Уполномоченный по правам человека в районе Маргарита Езерская.

Праздник открылся чествованием двадцати семи участниц районного конкурса. Все они получили дипломы, цветы и подарки. В финал вышли шесть человек, а победителями районного конкурса «Педагог года-2010» стали: воспитатель Центра развития ребенка, детского сада № 58 «Радость» Галина Бахарева и учитель биологии МОУ СОШ № 7 Светлана Федотова. Им выдан сертификат достоинством в 30 тысяч рублей на приобретение любой бытовой техники. Обе победительницы примут участие в областном конкурсе «Педагог года-2010».

## ГОД УЧИТЕЛЯ – гордость учеников



Вечер выпускников школы № 53 традиционно состоялся в последнюю субботу января. Как всегда, в этот вечер в школе было весело и многолюдно. Выпускники 2009 года встречали выпускников предыдущих лет. Тех, кто окончил родную школу 5, 10, 15, 20 лет назад и много раньше. Директор школы Т.П. Иванова взволнованно и сердечно встречала выпускников.

Все было как всегда! Цветы и улыбки, воспоминания и рассказы, поздравления и подарки. Но, пожалуй, именно в этом году ученики с особым трепетом приветствовали любимых учителей. В Год учителя каждый с гордостью перечислял успехи своих учителей, немного бахвалился своей причастностью к ним. Ведь в каждом из учеников есть частичка труда, сердца и души учителей. Слава многоуважаемых преподавателей в делах и достижениях их учеников, а слава учеников – не подвести любимых учителей!



День лыжника в Октябрьском



**Зимний спорт –  
здоровье целый год**



В рамках подготовки к 65-летию юбилею Великой Победы прошли мероприятия, посвященные 67-летней годовщине разгрома фашистских войск под Сталинградом! Поздравляем наших ветеранов и жителей с этой знаменательной датой! Мы гордимся подвигами земляков на фронтах войны! Есть среди них и участники Сталинградской битвы, ставшей коренным переломом в Великой Отечественной войне! От всей души благодарим Марию Михайловну ЛАВРЕНТЬЕВУ, всех наших ветеранов и желаем ВАМ здоровья, бодрости, долгих лет жизни, семейного благополучия, заслуженного почета, уважения и любви!

Глава г.п. Октябрьский  
Юрий Байдуков  
Председатель Совета депутатов  
Лариса Анопа

Администрация  
и Совет депутатов  
ПОЗДРАВЛЯЮТ  
Кочутова Александра Ивановича  
с 45-летним юбилеем  
начальника отдела  
предпринимательства, торговли  
и бытового обслуживания  
администрации

За достаточно короткий срок Вам удалось значительно повысить уровень организации предпринимательской деятельности в Октябрьском, что позволило предоставить населению новые разнообразными товары и услуги. Ваш профессионализм и активная позиция снискали заслуженное уважение у коллег, руководителей предприятий Октябрьского, наших жителей. Ваши заслуги не раз отмечали руководители Администрации и Совет депутатов!

Разрешите пожелать Вам и Вашим сотрудникам новых успехов в решении актуальных задач развития малого и среднего бизнеса, направленных на обеспечение населения качественными товарами и услугами! Искренне желаем Вам и Вашей семье счастья, любви и понимания, здоровья, энергии, оптимизма!

Глава г.п. Октябрьский  
Юрий Байдуков  
Председатель Совета депутатов  
Лариса Анопа

Совет Ветеранов г.п.Октябрьский  
Поздравляет юбиляров:

Демидову Лидию Кирилловну  
Каменскую Раиду Васильевну  
Мозжекову Марию Фёдоровну  
Пилецкую Нину Константиновну  
Смирнову Фаину Васильевну  
Чуманкову Зинаиду Ивановну  
Синицына Олега Ивановича

Пусть счастье Вас не покидает,  
Здоровье пусть не убывает.  
Прекрасных, светлых,  
мирных дней –  
Желаем в Ваш юбилей!

Председатель Совета Ветеранов-  
Алёшина Н.А.

Организация «Старшее поколение»  
Поздравляет с юбилеем:

Майорову Тамару Александровну  
Николаеву Алевтину Фёдоровну  
Дробышева Юрия Павловича

Пусть будет всё,  
что в жизни нужно  
Чем жизнь бывает хороша:  
Любовь, здоровье,  
верность, дружба  
И вечно юная душа!

Руководитель М.Р.О.О.В  
и П «Старшее поколение»-  
Федотова Л.И.

## Слово – юбиляру

Четыре года работает руководителем отдел предпринимательства, торговли и бытового обслуживания А.И. КОЧУТОВ. За это время в составе администрации проделана большая работа. Результаты этой работы заметны всем. Всякий может констатировать, что с приходом Александра Ивановича заметно увеличилось число предприятий малого и среднего бизнеса, количество услуг и ассортимента товаров. В Октябрьском благоустроен рынок, появились новые магазины, два супермаркета, объекты бытового обслуживания. В настоящее время объектов стационарной и мелкорозничной торговой сети потребительского рынка и услуг – 82, объектов службы быта – 23. Бесположное хозяйство, требующее большого внимания, постоянного контроля и, конечно же, помощи. Помимо должностных обязанностей Александр Иванович и его отдел ведет общественную деятельность, связанную с организацией благотворительных акций.

Всей душой Александр Иванович предан своему делу. И в день своего юбилея, 1 февраля, А.И.Кочутов сначала решил множество проблем, которые каждодневно возникают и требуют неотложного решения, и только затем принял наши поздравления и согласился немного рассказать о себе. С большим удовольствием А.И. Кочутов говорил о своем отделе, своих сотрудниках, направлениях деятельности, о рекомендациях потребителям. Но ни словом не обмолвился о себе. Смирившись, мы подумали, что лучшим подарком юбиляру – будет подготовленный им самим репортаж о работе, которую он любит всем сердцем.

Нам же остается добавить, что Александр Иванович пользуется заслуженным авторитетом у коллег, руководителей предприятий и жителей Октябрьского. Работа А. И. Кочутова и сотрудников отдела не раз поощрялась руководителями администрации и Совета депутатов. От всей души желаем юбиляру воплощения задуманных планов, дальнейших успехов на поприще развития современной инфраструктуры быта, которая, как правило, и является показателем высокого уровня жизни населения. А теперь: слово – юбиляру!

Свою работу отдел предпринимательства, торговли и бытового обслуживания строит на основании взаимодействия со структурными подразделениями, муниципальными предприятиями и учреждениями, а также другими объектами потребительского рынка торговли и услуг, независимо от форм собственности.

Сегодня малый бизнес занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики как торговля, общественное питание, бытовое обслуживание. Предприятия малого бизнеса строят свою деятельность, исходя из потребности местного рынка, представляют новые рабочие места населению.

### Основные рекомендации потребителям

При приобретении товаров и при заключении договоров на оказание услуг потребителям следует обращать внимание на следующие моменты:

1. Требовать от продавца кассовый, товарный чеки или документ, подтверждающий факт приобретения товара (в случае торговли без применения контрольно-кассового аппарата). Сохранять указанные документы.
2. При покупке продовольственных товаров обращать внимание на наличие информации о товаре, о производителе, о сроках годности.
3. При покупке непродовольственных товаров следует внимательно изучить документацию на товар, условия гарантийного обслуживания, местонахождение сервисных центров.
4. При доставке товара на дом, до подписания накладной, необходимо внимательно осмотреть товар на предмет отсутствия механических повреждений, проверить комплектацию товара.
5. При заключении договоров на оказание услуг нужно внимательно изучить текст договора, разделы договора по гарантийным обязательствам, условиям оплаты, ответственности сторон.

При окончательном расчете по договору за выполненные работы или услуги, проверить качество исполнения, отсутствие дефектов и недоделок. Все отступления от условий договора фиксировать актом.

При заказе работ или услуг по рекламным объявлениям, помимо телефонов, необходимо узнать юридический адрес и место расположения организации.

6. Товары долгосрочного пользования лучше приобретать в организациях, имеющих постоянный юридический адрес, в течение ряда лет работающих на потребительском рынке и хорошо себя зарекомендовавших.



Большим спросом у населения пользуются платные услуги – парикмахерские, ремонтные, строительные, транспортные и другие. Развивается придорожный сервис (общественное питание, ремонт и техническое обслуживание автомобилей, услуги связи).

Нашей задачей является обеспечение комфортных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в городском поселении, защита прав организаций и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательства, а также прав их работников. Отдел также постоянно сотрудничает с руководителями предприятий потребительского рынка и услуг, осуществляя совместную деятельность, направленную на социально-экономическое развитие городского поселения Октябрьский.

Безусловно, основное внимание мы уделяем работе с потребителями. Отдел рассматривает письменные и устные обращения и заявления потребителей; оказывает консультативную помощь по вопросам защиты прав потребителей; проводит работу по просвещению и информированию населения через средства массовой информации по вопросам законодательства о защите прав потребителей; оказывает помощь потребителям в составлении претензий к хозяйствующим субъектам по выявленным фактам нарушений законодательства о защите прав потребителей.

В целях предупреждения различных нарушений при реализации товаров и услуг, отдел подготовил специальные рекомендации, следуя которым потребители будут надежно защищены от недобросовестных предпринимателей. О грубых нарушениях правил торговли и предоставления услуг жители должны сообщать нам. Мы обязательно разберемся и примем меры.

Наиболее актуальной на сегодняшний день задачей для нас является обеспечение потребителей группой продовольственных товаров первой необходимости, которые реализуются по максимально низким розничным ценам. В целом, можно отметить, что на территории поселка с каждым увеличивается ассортимент продовольственных товаров и наименований.

Мы стараемся работать по совести, помогать людям, поэтому, надеемся, заслужили доверие и одобрение наших жителей.

Веселая масленица, широкая масленица – так называют неделю предшествующую Великому посту. Хозяйки хлопот на кухне, потчуют блинами семью, не забывают угостить друг друга на работе. По вечерам люди находят время, чтобы зайти к соседям, провести родных, заглянуть на огонек к старому другу. Поговорить о том – о сем, поделится радостями и заботами, обсудить новости. Сытные блины, уют и радушие располагают к общению.

Молодые готовят подарки и поздравления к Дню влюбленных, который в этом году совпал с «Прощеным воскресеньем». Без разговоров любви не бывает, без прощенья любовь убывает.

Затем наступит время поста. Возможно, для многих наших современников не столько время строго воздержания от пищи животной и развлечений, сколько время глубоких размышлений о смысле жизни и своем месте в этом мире. Рано или поздно, чаще или реже, такие мысли посещают всех, даже самых беспечных людей. Желаем мы того или нет, ответы на эти вопросы предопределяет все наши решения и поступки.

Хотелось бы найти правильные ответы и единственно верное решение.

Но не всегда это удается. Некоторые ищут ответа в себе, некоторые в мудрых советах, некоторые обращаются к священным книгам. А может, сама жизнь, ее праздники и будни подсказывает нам эти ответы. Только как их услышать? Попробуем обратиться за разъяснением к священнику. Ведь поняв смысл праздников и священных дат, ощутив каждодневную сопричастность к великим событиям, мы сумеем понять и собственное предназначение. Об этом беседовала с настоятелем Свято-Троицкой церкви в Октябрьском священником Андреем Дьячковым внештатный корреспондент нашей газеты Кристина Полорчян.

– Отец Андрей, в полном разгаре Масленица. Но, нам хотелось бы начать разговор с самого сокровенного и значимого события января – Рождества Христова, а также рассказать Вас о смысле других праздников. Расскажите, пожалуйста, как прошло Рождество и Рождественская служба в нашем храме?

Рождественская служба отличается особой торжественностью. Все пронизывается духовной радостью о рождении Сына Божия – Спасителя мира! Но Спасителя от чего? Многие современные люди ждали политического спасителя, который избавил бы народ Иудейский от Римского ига, под властью которого находилась Иудея. Но Бог пришел на землю для того, чтобы исполнить обещание, данное Им после грехопадения Адама и Евы. Обещание, что в мир придет Искушитель, который искупит грех Адама и Евы, очистит человечество от греха проклятия и смерти.

Пришло то время, когда Господь послал Своего Единородного Сына Иисуса Христа, который воплотился от Пречистой Девы Марии, принял человеческую плоть и родился в Вифлееме. Вся природа ликвала и торжествовала, что, наконец-то, пришел избавитель мира, который должен изменить жизнь человечества. Действительно, до прихода в мир Христа-Спасителя, люди находились в тяжёлом с точки зрения нравственности положении. Люди унывали и не знали путей спасения. Многие философы и учёные говорили, что должно быть дано что-то свыше, потому что человечество не в состоянии самостоятельно улучшить ситуацию в мире. И вот, приходит в мир Богочеловек, Христос-Спаситель, чтобы помочь человечеству выйти из этих затруднений. Вот в чем смысл этой духовной радости Рождественского праздника. Празднуя Рождество Христово, мы не столько вспоминаем событие, которое произошло 2010 лет тому назад, но все мы призваны вновь сопереживать ему, чтобы и в наших сердцах, очищенных от гре-

## В праздники, и будни

хов и пороков, смог родиться Христос, как однажды родился в Вифлееме.

Что касается праздника в нашем храме, для нас это особое торжество, еще и потому что состоялась первая рождественская служба в нашем строящемся храме. Богослужение у нас согласно церковной традиции совершалось ночью, т.к. по преданию Христос родился именно в это время суток. Несмотря на холод, который стоял на улице, и на прохладу в храме, причиной чего служило временное отсутствие отопления, на богослужение во множестве собрался народ. После ночной службы, в день празд-

конкретно родился Христос. Надо сказать, что большинство православных церквей в других странах тоже отмечает Рождество 25 декабря по Григорианскому календарю. Главное не в дате, а в осознании праздника. Суть праздника одина в Православной и Католической церквях. А различия – в дате праздника, в некоторых аспектах подготовки и проведения рождественских богослужений.

Мне кажется, кому интересно изучить все отличия детально, найдёт возможность это сделать. Важнее всего осознать, что именно произошло с пришествием в мир Христа, и чтобы это осознание с нашей стороны, помогло бы ответить на Божественную любовь, потому что действительно пришествие в мир самого Бога для спасения людей явилось следствием безграничной любви Божьей ко всему человечеству, его творению.

– Какие еще сопутствующие мероприятия проводились?

Одновременно со строительством нашей церкви, мы стараемся наладить церковную жизнь, как в нашем храме, так и в нашем поселке. Мы стараемся построить добрые отношения со школой, чтобы, в рамках закона, участвовать в воспитательном



процессе, преподавая основы нашей православной культуры, с другими социальными учреждениями, чтобы, по мере сил и возможностей, участвовать в духовно-нравственном устройстве нашего общества. Храмы в нашем поселке на стадии строительства, как и сама церковная жизнь, поэтому не все идеи, связанные с организацией больших праздников, мы сейчас можем осуществлять.

Надеемся, это дело ближайшего будущего, а сейчас мы стараемся хотя бы по большим праздникам посетить нашу больницу, чтобы как-то облегчить и воодушевить тех, кто проходит в ней лечение. Конечно, и в святочные дни мы побывали в больнице и поделились рождественской радостью с людьми, находящимися на лечении.

На Рождество в нашем храме звучало много детских голосов и это очень радостно, надеемся, в будущем у нас появится церковно-приходская школа, где дети наших прихожан и все желающие смогут изучать Закон Божий и церковную жизнь.

– Отец Андрей, какие блюда обычно готовят на Рождество?

Торжественное прославление Рождества Христова после богослужения в храмах переносится и в жилища верующих. В этот день заканчивается 40 дневный пост, который ограничивал верующих в еде, допускалось только растительные и рыбные блюда. Поэтому к празднику верующие заранее готовят различные блюда и, придя домой после богослужения, с удовольствием вкушают праздничные яства. Перечень блюд не ограничивается. Готовятся к этому празднику и салаты, и мясные блюда – студень, буженина, запекают утку с яблоками и т.д. Все зависит от вкуса и умения хозяйки, а также этнических традиций разных уголков нашей необъятной страны.

Самое важное помнить, что еще с древних времен православные христиане проводили праздник Рождества Христова благоговейно. И мы должны избегать излишеств и увеселений, нарушающих святость праздника.

– Почему праздник Крещения Господня считают Богоявлением, а скажем, не Рождество Христово?

Праздник Крещения Господня называется еще Богоявлением, называется он потому, что при Крещении Господа явилась миру Пресвятая Троица (Мф. 3, 13-17; Мк. 1, 9-11; Лк. 3, 21-22). Празднуя праздник Рождества Христова, мы вспоминали событие пришествия в мир Бога в человеческом облике, в момент Крещения Христова, Бог единый в трех лицах, явил себя всему миру. Бог Отец глаголет с небес о Сыне, Сын крестился от святого Предтечи Господня Иоанна, и Дух Святой сошел на Сына в виде голубя.

– Расскажите, как празднуют Рождество католики? Отличается ли этот праздник от Рождества православного?

Католическая церковь, в отличие от Русской Православной церкви празднует Рождество по Григорианскому календарю, а именно: 25 декабря. Кстати, надо сказать, что даты эти условные. Библия не говорит, когда

### - Расскажите о самом событии Крещения.

Праздник Крещения, посвящен очень важному событию в жизни Иисуса Христа. Это событие связано с еще одним христианским святым, который известен как Иоанн Предтеча, или Иоанн Креститель.

Еще раньше Христа у Елизаветы и Захарии родился мальчик, которого назвали Иоанн. По церковному преданию, он родился неспроста, а должен был исполнить в этой жизни очень важную задачу — подготовить народ к приходу Спасителя, стать его Предтечей.

Еще совсем молодым Иоанн ушел жить в пустыню. Он одевался в одежду из звериных шкур, питался только медом диких пчел и корнями растений. Так он готовился к своему служению. О нем узнали окрестные жители и стали приходить посмотреть на него и послушать его слова. Он говорил: «Покайтесь в грехах своих — приблизилось Царство небесное, готовьтесь принять Спасителя. Он идет за мной. Креститесь в знак покаяния, я крещу вас водой, а он будет крестить Духом Святым».

Многие верили Иоанну, калялись и крестились в реке Иордан. С тех пор Иоанна стали называть Крестителем, а Предтечей его зовут потому, что он готовил людей к приходу Иисуса Христа, появился раньше его.

Когда Спасителю, по человеческому естеству, исполнилось 30 лет, Он пришел на Иордан, где Иоанн Предтеча призвал к покаянию и исповеданию грехов и крестил в водах Иордана. Будучи безгрешен, Господь Иисус Христос, конечно, не имел нужды в таком покаянии, но Своим Крещением от Иоанна Он положил начало Таинству Крещения, являющемуся обязательным условием принадлежности верующих к Церкви. Когда же Иоанн увидел Христа, он сразу его узнал и сказал об этом людям, которые в это время были рядом с ними. Христос послушал Иоанна и попросил, чтобы тот крестил и его тоже. Иоанн долго отказывался и говорил Христу, что это он сам должен креститься у него. Но Христос настаивал, и Иоанн крестил и его.

Как пишется в Святом Писании, когда Иоанн крестил Иисуса Христа в водах реки Иордан, открылось небо, и оттуда снизошел на Христа Святой Дух в виде голубя, а с неба послышался голос Бога, который назвал Христа своим сыном. Таким образом, по Священному Писанию, при Крещении Спасителя было особое явление миру всех Трех Лиц Святой Троицы.

### - Почему в день Крещения вся вода считается святой?

Отвечая на этот вопрос, хочется прежде сказать о самой святой воде. Праздник Крещения у всех нас ассоциируется с водой потому, что в этот день и накануне во всех православных храмах совершается водоосвящение, в память сошествия Господа нашего Иисуса Христа в воды реки Иордан. Чтобы понять, что такое водоосвящение, надо немного проникнуть в богослужебный устав церкви. Водоосвящение бывает малое и великое: малое совершается в течение года неоднократно (во время молебнов, совершения Таинства Крещения), а великое — только в праздник Крещения Господня (Богоявления). Водоосвящение называется великим по особенной торжественности обряда, проникнутого воспоминанием евангельского события, которое стало не только первообразом таинственного омовения грехов, но и действительным освящением самого естества воды через погружение в нее Бога во плоти.

Освященная вода есть образ благодати Божией: она очищает верующих людей от духовных скверн, освящает и укрепляет их к подвигу спасения в Боге. По церковному преданию в полночь, в праздник крещения Господня освящается вся вода (освящается все

водное естество) и если у нас была бы сильная вера, мы бы, набрав воду в полночь, имели бы ту же крещенскую воду, но конечно более правильным прийти в храм принять участие в богослужении и в конце его взять освященную в храме воду.

### - Батюшка, а что происходит во время таинства крещения, какие читаются молитвы, какие совершаются действия?

Во время священнодействия великого освящения воды, священник читает особые молитвы. В чем смысл этих молитв? Смысл их в том, чтобы вода освящалась силой и действием, и наитием Святого Духа. О том, чтобы она была даром освящения, избавления от грехов, исцеления души и тела. О том, чтобы получила она благословение Иорданово. Чтобы отгоняла всякие наветы видимых и невидимых врагов. Чтобы вода сия приводила в жизнь вечную. Чтобы и мы, чрез вкушение сей воды и явление Духа Святого, сподобились освящения. Крещение Господне освятило само естество воды. Любая вода в этот день содержит залог благодати.

### - А есть ли какие-то суеверия, связанные с Крещением?

Да, к сожалению и в праздник Крещения, можно встретить проявления неразумия человеческого. Например, воду, освященную в церкви, накануне праздника, и в самый день праздника, многие считают разной. Приходят за одной водой, а назавтра за другой — дескать, тут вода сильнее. А чем же она более сильная? Так и видим, что люди даже не слушают молитвы, которые читаются на освящении. И не знают, что



вода освящается одним чином, читаются одни и те же молитвы. Святая вода абсолютно одинакова в оба дня — и в день Крещения, и в сочельник Крещенский — накануне. Сейчас повсеместно возрождаются традиции крещенских купаний. Плохого в этом ничего нет, если все делается с молитвой, но многие, участвуя в этих купаниях, считают, что купание в проруби на Крещение очищает все грехи. Это не так! Купание в проруби (иордани) — это старинный добрый народный обычай, который не является все же церковным таинством. Оставление грехов, примирение с Богом и Его Церковью возможно только в таинстве покаяния, во время исповеди в храме, а, к сожалению, многие из тех, кто участвуют в купаниях и в храм никогда не приходили.

### - Отец Андрей, что можно посоветовать тем, кто собирается праздновать Масленицу?

Прежде всего, мы должны правильно понять смысл этого периода времени церковного года, который еще называется сырной неделей, в церковном богослужебном языке. Это не просто повод увеселения, а для христиан это, прежде всего, время подготовки к Великому посту, особому времени, когда мы будем готовиться и душой и телом встретить праздник святой Пасхи, через воздержание, покаяние и молитву.

На масляной неделе правила церкви предписывают воздерживаться от употребления мяса, зато разрешается вкушать молоко, сыр, масло и яйца.

До Великого поста осталась всего одна неделя. В это время издревле отмечали приближающийся приход весны. Существовали специальные названия и ритуалы каждого дня

недели. В первый день начинали печь блины на заготовленной с вечера опаре. Первый блин отдавали нищим — на помин души усопших родичей. На блины приглашали родственников. Блины ели со сметаной, яйцами, икрой и другими вкусовыми приправами. Пир горой шел в каждом доме.

«Широкая масленица» — изобретение скорее мирское, или даже языческое, чем христианское. Трудно себе представить, чтобы, напомнив нам о Страшном Суде, Церковь сразу же за этим благословила нас на обжорство, пьянство и безудержное веселье. Такого благословения мы не отыщем ни в одном уставе. Наоборот, запретив в употребление мясные продукты, Церковь вплотную подводит нас к началу совершенного поста. Для человека, любящего храм Божий, сырная седмица пронизана размышления о Страшном суде Христовом. Стало быть, земное веселье в эти дни у православных христиан умеряется церковной службой, а сама масленица никак не становится временем чревоугодия.

### - Что в современном праздновании масленицы напоминает о язычестве?

В языческих представлениях наших далеких-далеких предков Масленица была праздником проводов зимы и встречи весны. Зима уходила безвозвратно, навстречу шла весна, новое время года, время обновления природы, обновления чувств. В языческом мире славян этот праздник особенно ярко отмечался в народной среде: проводились широкие гуляния, водили хороводы, сжигали чучело «масленицы», совершались обряды, имеющие прямое отношение к язычеству. После принятия Руси христианства Церковь непрестанно боролась с этими проявлениями. С тех пор прошли века, но народные представления о Масленице сохранили некоторые элементы дохристианских верований.

Во многих местах по-прежнему на Масленицу жгут соломенное чучело. Хотя участники этого действия и не относятся к нему как к языческому обряду, православные люди должны себя предостеречь от участия в подобном «веселье».

### - Что можно сказать про обычай прыгать через костер?

Такой обычай имеет непосредственное отношение к язычеству. Дело в том, что в языческом мире считалось, что прыжки через костер способствуют очищению огнем от каких-то беззаконий, прегрешений, проступков. Язычнику, для того чтобы очиститься, достаточно прыгнуть через костер, который символически опалает грехи. Но мы прекрасно знаем, что покаяние возможно только в Боге, что только Бог может прощать грехи. Поэтому Церковь настаивает на необходимости прибегать к Таинству покаяния.

Церковь призвала людей идти в храмы и приносить покаяние Богу, а не прыгать через костры, чтобы получить прощение своих грехов и очиститься. Сегодня эта традиция встречается далеко не повсеместно и сохраняется лишь в качестве какой-то народной забавы, демонстрации удалости молодежи.

### - Для чего установлено правило поста? В чем его польза?

Правило поста установлено для его соблюдения. Соблюдением этого правила воздержания, причем заключающегося не только в пище, но и от различного рода занятий и дел, мыслей и всего того, что ведет ко греху. Верующий в Бога человек, приняв на себя, как подвиг, добровольно, для спасения души, пост, просветляет этим душу, дает новые силы и открывает этим путь на небо, к Богу. Потому так радостно откликается душа на призыв Церкви к покаянию.

По своей сути, пост это время, когда мы становимся на стражу своей души и стараемся максимально ограничить себя в том, что не служит ее спасению. Это и телесное воздержание, и воздержание от всего суетного, что есть

в жизни: от развлечений, от второстепенных занятий, от праздных разговоров. Телесное очищение должно сочетаться с преображением души.

Польза поста в том, что мы вновь и вновь напоминаем себе о том, что мы не только телесны, что мы больше, чем наше тело, что самое главное сокровище для нас, христиан — это наша бессмертная богоподобная душа, к сожалению, отягченная грехами. Вот пост это время сугубого покаяния, особого напряжения всех духовных сил на исправление себя по Божиим заповедям.

### - Какова история Великого поста?

История Великого поста восходит ко времени жизни Иисуса Христа. Христос после принятия крещения и явления себя миру, пребывал в пустыне, постясь и молясь, размышляя об избранном пути, во время которых был искушаем от диавола. Пост называют Святой Четыредесятницей в память о сорока днях, которые Иисус Христос провел в посте и молитве в безжизненной пустыне, явив этим подвигом пример для всех людей, ибо «не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих».

### - Почему этот пост называют великим и должен ли каждый крещеный человек поститься?

Великий — потому что самый большой по продолжительности — 50 дней. По строгости жизни он также считается Великим. В это время меняется даже богослужение. Великий пост — особое время покаяния и молитвы.

Почему каждый верующий человек должен соблюдать пост? Пост — чрезвычайно-важное установление нашей св. Церкви, нужное и высокополезное и для души, и для тела, пост — это курс лечения для наших больных душ, а в то же время — и для тела. Нужно только правильно понимать его смысл и значение, и разумно пользоваться им, нет людей вполне здоровых душой и телом. Мы все — люди больные. Мы все унаследовали большую природу от наших праотцев, осмелившихся дерзко нарушить данную им заповедь Божию и впавших в двойной грех — непослушания и невоздержания чрез вкушение запрещенного плода, и сами продолжаем так же грешить, омрачая свою душу и расстраивая одновременно здоровье тела, тесно связанного с душой. Величайшая ошибка и заблуждение — считать себя вполне нормальными и идеально-здоровыми людьми!

Мы — больны, и больны при том самым злейшим недугом — грехом, происходящим от гордости и самолюбия, который поражает и душу, и тело. Надо понять это и глубоко сознать всю бедственность такого нашего состояния, ибо ведь от греха и первоисточника его бесовской гордости — все зло на земле, а в будущей жизни он уготовляет нам вечные нескончаемые муки. Как же не желать нам вылечиться? Да и какой больной хотел бы постоянно болеть без всякой надежды когда-либо выздороветь? Вот попечительная мать наша — св. Церковь и предлагает нам необходимый курс лечения — Великий пост, как своего рода «духовную санаторию». И всякий, кто проходит этот курс лечения, добросовестно исполняя предписания Церкви и советы своих духовных врачей, не может не почувствовать сколь великую пользу и облегчение он приносит — вплоть до полного выздоровления.

### - Чтобы вы порекомендовали тем, кто первый раз постится или еще не решился на этот духовный подвиг?

Прежде всего, ясно понимать, что пост это не цель, а средство. А цель поста — Пасха, победа над грехом и жизнь с Богом. Кроме того, надо понимать, что пост без правильной церковной жизни, без причастия, без исповеди — не более чем диета. Необходимо соразмерять пост со своими силами, предварительно посоветовавшись со священником. Если вы только начинаете поститься, лучше взять мягкую форму и выдержать ее. На следующий год вы можете поститься более строго. Если вы выдержите такой пост, с

помощью Божьей, на следующий год приступайте к более строгому. Что касается постного воздержания от развлечений, акцента на посещение богослужений, на молитву, на дела милосердия, это применимо и к начинающим. Часто некоторые невоцерковленные христиане говорят: вера это личное дело, о том, во что я верю, говорить не обязательно, вера она в глубине сердца. На самом деле это не так. Христианин обязан и словом, и делом свидетельствовать о своей вере во Христа как Бога и Спасителя.

### - Говорят, что современная молодежь пассивна, безразлична к духовной жизни. Что Вы думаете об этом?

Совсем недавно во всем мире прокатилась волна так называемого «финансового кризиса», и это предлагалось, как главная проблема общества, но на самом деле, главная проблема общества — это нравственный, духовный кризис. На протяжении многих лет прошлого века велась пропаганда атеизма и безбожия, и бесследно это не прошло, т.е. духовно-нравственные проблемы нашего общества говорят сами за себя. Что было непреложно и свято на протяжении многих веков, сегодня воспринимается людьми как нечто отжившее.

Современная молодежь живет в условиях пропаганды насилия и вседозволенности. Не имея опоры на прочные нравственные ценности, многие юные люди в поисках самореализации уходят в страну греха, что часто приводит к нравственным травмам, росту числа зависимых от алкоголя и наркотиков. Порой нравственные травмы приводят к тому, что молодые люди лишаются жизни по греховности своей. Свидетелем этого мы были совсем недавно, это Пермская трагедия в ночном клубе. К сожалению, современные школы во многом утратили свои воспитательные функции. И как раз задача церкви помочь ей в этом.

Духовно-нравственные проблемы нашей молодежи угрожают всему обществу, подрывают его основы. Основными проблемами являются бездуховность и незанятость. Вера в Бога не только помогает человеку преодолеть многие жизненные трудности, но и воспитывает в нем уважение к себе и себе подобным, как к образу Божию. Вера заставляет человека ценить свое здоровье, не расточая его в пьянстве, курении и прочих пороках. Потому что здоровье — это дар Божий. Важно чтобы молодые люди были заняты делом, ведь иначе появляется пустое греховное проведение своего времени, что отрицательно сказывается на мировоззрении молодых людей. Церковь и государство, работая над нравственными проблемами нашего молодого поколения, реализуют совместные проекты по решению этих проблем. Основной же задачей общества, на мой взгляд, является духовное воспитание молодого поколения, формирование, с самого раннего возраста, духовных ценностей, которые закладываются на всю жизнь.

### - Когда все-таки планируется достроить церковь? Ваше мнение, батюшка, что для этого нужно сделать?

Говорить об окончании срока строительства церкви я затрудняюсь, потому что много проблем финансовых и прочих, связанных со строительством. Но многое уже делается. Что нужно, для того чтобы приблизить срок окончания строительства церкви? Конечно, для этого необходима в первую очередь Божья помощь, так как мы возводим дом Божий, и конечно всеобщее участие. Трудностей много. Любое строительство требует больших финансовых вложений, умных архитектурных решений. Что уж говорить о строительстве церкви, которая является домом Божиим. Преодолевая все трудности общими усилиями, с помощью жителей нашего поселка, нашей администрации, организаций и предприятий, находящихся на территории нашего городского поселения, надеемся в скором времени завершить строительство нашего храма.

ГЛАВА  
городского поселения ОКТЯБРЬСКИЙ  
Люберецкого муниципального района  
Московской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 01.02. 2010 № 11 - ПГ

«Об утверждении результатов публичных слушаний  
По изменению разрешенного вида использования  
земельного участка ООО «Восточный ТРАКТ»

В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. ст. 8, 39 Градостроительного Кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, ст. 19 Устава городского поселения Октябрьский, на основании обращения общества с ограниченной ответственностью «Восточный ТРАКТ» по изменению разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0016 площадью 9800 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, поселок Октябрьский, ул. Советская, д.14 с разрешенного вида использования с «для размещения складских помещений» на «для размещения производственно-складского комплекса»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить результаты публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью «Восточный ТРАКТ», с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0016, площадью 9800 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, посёлок Октябрьский, ул. Советская, д.14 с разрешенного вида использования с «для размещения складских помещений» на «для размещения складского комплекса».
2. Изменить разрешенный вид использования земельного участка с «для размещения складских помещений» на «для размещения складского комплекса».
3. Дальнейшее оформление документов произвести в установленном порядке.
4. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте городского поселения Октябрьский.
5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы городского поселения Октябрьский по имуществу, экономике и финансам М.Ю. Рыбакова.

Глава городского поселения Октябрьский  
Ю.В. Байдуков

#### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью «Восточный ТРАКТ», с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0016, площадью 9800 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, посёлок Октябрьский, ул. Советская, д.14 от 28.01.2010г.

В соответствии с Постановлением Главы городского поселения Октябрьский от 25.11.2009 № 271-ПГ, прошли публичные слушания по изменению разрешенного вида использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью «Восточный ТРАКТ», с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0016, площадью 9800 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, посёлок Октябрьский, ул. Советская, д.14, с разрешенного вида использования «для размещения складских помещений» на «для размещения производственно-складского комплекса».

На публичных слушаниях присутствовало 12 человек, зарегистрировалось жителей – 5 человека.

Выступали:

Куликова Г.М. – начальник отдела по земельным ресурсам администрации городского поселения Октябрьский,

Куричина В.С. – начальник отдела архитектурного планирования администрации городского поселения Октябрьский, Ахметзянов А.Р. – председатель комиссии по молодежной политике, спорту и туризму, проблемам семьи, женщин и детей Общественного Совета городского поселения Октябрьский.

По существу обсуждаемого вопроса было высказано мнение о возможности предоставления разрешения на изменение разрешенного вида использования земельного участка с «для размещения складских помещений» на «для размещения производственно-складского комплекса», что не противоречит концепции развития г.п. Октябрьский в этом районе.

Комиссия, рассмотрев все материалы публичных слушаний, рекомендует: 1. Предоставить разрешение на изменение для общества с ограниченной ответственностью «Восточный ТРАКТ», земельного участка с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0016, площадью общества с 9800 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, посёлок Октябрьский, ул. Советская, д.14, с разрешенного вида использования «для размещения складских помещений» на «для размещения производственно-складского комплекса».

Возражений со стороны присутствующих не поступило.

Председатель комиссии: Ю.В. Полибин

## ПРАВОПОРЯДОК

### Ограничение свободы как разновидность уголовного наказания

С 10 января 2010 года вступил в силу Федеральный закон от 27.12.2009 №377-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с введением в действие положений Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации о наказании в виде ограничения свободы».

Согласно статье 53 Уголовного кодекса РФ, ограничение свободы заключается в установлении судом осужденному следующих ограничений: не уходить из дома (квартиры, иного жилища) в определенное время суток, не посещать определенные места, расположенные в пределах территории соответствующего муниципального образования, не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, не изменять место жительства или пребывания, место работы и (или) учебы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. Кроме того, на осужденного возлагается обязанность являться для регистрации в уголовно-исполнительную инспекцию от одного до четырех раз в месяц.

Ограничение свободы назначается на срок от двух месяцев до четырех лет в качестве основного вида наказания за преступления небольшой тяжести и преступления средней тяжести (в отношении несовершеннолетних – на срок от двух месяцев до двух лет), а также на срок от шести месяцев до двух лет в качестве дополнительного вида наказания к лишению свободы.

Данный вид наказания не назначается военнослужащим, иностранным гражданам, лицам без гражданства, а также лицам, не имеющим места постоянного проживания на территории Российской Федерации.

В период отбывания наказания в виде ограничения свободы суд по представлению уголовно-исполнительной инспекции может частично отменить или дополнить ранее установленные осужденному ограничения.

В случае злостного уклонения осужденного от отбывания ограничения свободы, назначенного в качестве основного наказания, суд по представлению уголовно-исполнительной инспекции может заменить неотбытую часть наказания лишением свободы из расчета один день лишения свободы за два дня ограничения свободы.

Помощник прокурора  
Ю.С. Беляева

## НЕТ - НАРКОТИКАМ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПО КОНТРОЛЮ ЗА ОБОРОТОМ  
НАРКОТИКОВ

УПРАВЛЕНИЕ  
ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Сотрудниками УФСКН России по Московской области проведена профилактическая операция по выявлению распространения курительных смесей на территории региона. За два дня было осуществлено около 1000 проверок во всех районах. В 39 случаях были изъяты курительные смеси, более 15 кг.

При проведении экспертных исследований было обнаружено более 150 г. веществ, которые с 24.01.2010 запрещены к обороту в России, Постановлением Правительства РФ от 31.12.2009 г. № 1186 они входят в Списки наркотических средств и психотропных веществ, оборот которых запрещен на территории РФ.

Остановимся подробнее на этом новом в законодательстве понятии «курительные смеси». В России о них заговорили активно весной 2009 г., когда была проведена проверка во многих регионах страны после письма Главного санитарного врача России Г.Онищенко. Эта проверка показала наличие психоактивных веществ во многих курительных смесях, реализуемых легально в киосках и через Интернет-сайты.

Подробным изучением так называемых «спайсов» (наиболее распространенный вид курительных смесей Spice, в переводе с английского – специя) занялись лаборатории в Германии и других странах в 2008 году и обнаружили большое количество синтетического каннабиноида JWH-018. Данные курительные смеси запретили для реализации в Великобритании, Франции, Австрии, Швейцарии, Австралии, Финляндии, Германии, Японии, Новой Зеландии, Норвегии, Польше и США.

JWH-018 разработано химиком Джоном В. Хаффманом в научной лаборатории университета в Клеменсоне, США. На JWH-018 получены американские патенты, но эти миксы производят в Северной Ирландии, а делают химический опр-ктиватель в основном в Китае, и мас лво реализуется многими китайскими химическими компаниями.

Кроме вещества JWH-018 в списки наркотических веществ попали

и другие разновидности JWH. Кроме того, теперь запрещены к культивированию еще три растения, также зачастую реализуемые как благовония или одно из составляющих курительных смесей. Это:

Голубой лотос – входит в состав ряда популярных растительных смесей, в частности Spice, AM-HI-CO, ZoHai SX Hydro, Dream, Ex-ses, Zoom.

Шалфей предсказателей – мощнейший галлюциноген диссоциативного класса.

Семена гавайской розы содержат лизергиновую кислоту и зачастую используются наркозависимыми вместо труднодоступного ЛСД. В мае 2008 года гавайская роза внесена в США в список ядовитых растений.

У некоторых молодых людей после употребления курительных смесей возникли острые психозы и суициды. Как отмечено в Постановлении главного санитарного врача Г.Онищенко, случаи суицида имели место в Нижегородской, Пензенской, Оренбургской областях и Республике Татарстан. Действие спайсов сходно с наркологическим отравлением препаратами конопли, которые оказывают действие на психику человека. Как говорят врачи, наиболее пагубное воздействие смеси оказывают именно на психику, что особенно опасно для подростков. Накурившийся или нанюхавшийся их дыма человек не способен сосредоточиться, плохо воспринимает действительность, теряет контакт с окружающим миром и утрачивает собственную индивидуальность. Так что наивные мечты с помощью такой смеси стать великим рок-музыкантом или раскрыть свой поэтический потенциал не сбываются.

Еще раз хочется обратиться к молодому поколению – задумайтесь, прежде чем поставить очередной опыт над своим здоровьем.

Телефон доверия  
Управления ФСКН России  
по Московской области:  
(499)152-53-52.

Электронный почта доверия  
нарконтроля  
по Московской области:  
info@gnkmo.ru

Отдел информации  
и общественных связей  
(499)152-20-95  
Сайт Управления: www.gnkmo.ru

## Объявлен конкурс красоты «Мисс Московская область-2010»

20 февраля 2010 года в 14.00 в ресторане «ТАН» по адресу: г. Москва, Оружейный пер., д. 13/1 (м. Маяковская) состоится кастинг участниц финала конкурса красоты «Мисс Московская область».

Организаторы конкурса красоты «Мисс Московская область» – Правительство Московской области, Администрация Люберецкого района и ЗАО «ТекстильПрофи». Конкурс является преемником конкурса красоты «Люберецкая красавица» и проводится в третий раз. Конкурс проводится с целью пропаганды культуры, красоты, гармонии личности.

К участию допускаются девушки в возрасте от 17 до 25 лет, претендующие на признание обществом их индивидуальной красоты и талантов, изъявившие желание участвовать в конкурсе, изначально согласные с правилами его проведения.

В состав комиссии приглашены руководители ведущих российских рекламных и модельных агентств, известные

представители шоу-бизнеса и дирекции конкурса красоты «Мисс Россия».

Финал, который состоится в апреле во Дворце спорта «Триумф» (г. Люберцы), будет представлять собой шоу с выступлением конкурсанток и звезд российской эстрады. Представление готовится и режиссируется согласно специально разработанному театрализованному представлению. В ходе финального шоу конкурсантки будут демонстрировать свои обаяние, эрудицию, пластику, сценическую пластику, хореографические данные, эстетический вкус и чувство юмора.

Победительнице конкурса будет присвоено звание «Мисс Московская область-2010», вручены корона, главный приз, а также дана возможность представлять Московскую область на конкурсе красоты «Мисс Россия».

Телефоны для аккредитации и справок: (495) 229-0029, оргкомитет конкурса красоты «Мисс Московская область-2010».

Пресс-служба администрации района

«Октябрьские известия»  
Адрес редакции: 140060, Московская область, Люберецкий район, пос. Октябрьский, ул. Ленина, дом 39  
Главный редактор Н. Леткеман  
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.  
Ответственность за достоверность и правильность информации в рекламных материалах и объявлениях несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу

Регистрация:  
свидетельство ПИ № ФС1-51113

Учредитель  
Администрация городского поселения Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области  
Отпечатано в ГУП МО «Люберецкая типография» 109153, г. Москва, Жулебинский бульвар, 22

Заказ № 190 Тираж 1500  
Объем 1 п. л.